HEROETO



ЕЛЕНА СЕЛЕЗНЁВА

18+

Елена Алексеевна Селезнёва Не твоё место

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=68956095 SelfPub; 2023

Аннотация

Игорь – обычный студент из Екатеринбурга. День не задался, и он запрыгнул в первый попавшийся автобус, который должен привезти его к дому. Но незнакомый мужчина то и дело начинает вещать, что Игоря здесь быть не должно. И до дома он уже не доедет...

Елена Селезнёва Не твоё место

- Прости, но ты занял не своё место.
- Что? Игорь вытащил из ушей наушники, обращая взор на возвышающегося над собой мужчину.

Высокий и крупный, будто всю жизнь тренировался и качался, но в последнее время явно перестал.

- Это не твоё место, молодой человек, настойчиво говорил незнакомец.
- Но это автобус. Городской. Тут нет персональных мест, упрямство взыграло сразу же. Ещё бы! Какой-то непонятный мужик пытается согнать с места. Оплаченного, между прочим. Отстань, парень не привык выбирать выражения в общении с кем-то столь назойливым.

Тем более сегодня.

День не задался с самого утра. В колледже красивая фамилия Наварский появилась в списках на отчисление. Девушка призналась, что параллельно крутила роман с другим. Мать лишила всех карманных денег, пока не сдаст необходимые зачёты.

Последнее, что радовало, – это громкий панк в ушах. Но и его вынудили прервать.

– Почему ты оказался в этом автобусе?

Игорь подпрыгнул на месте – загадочный мужик уже усел-

- ся рядом, причём у окна, а ведь парень даже не заметил, как мимо прошли.
 - Тебе какое дело? он начинал злиться.
 Попытался отключиться музыкой, но наушники наотрез
- топытался отключиться музыкой, но наушники наотрез отказались что-либо воспроизводить.

 Чёрт, пробубнив под нос, потряс белые «капельки»
- черт, пробубнив под нос, потряс белые «капельки» в руках. Давно пора было обзавестись более современными, беспроводными, но денег то и дело не хватало.

Мать вкалывала на двух работах с тех пор, как отец ушёл. Неблагодарный сын, обладая незаурядными способностями, рвения к учёбе не проявлял, всё строил в дядькином гараже какие-то устройства. Из-за чего заимел проблемы с законом,

ведь собирал запчасти где угодно, что-то даже тащил. А ещё Люська эта требовала то сапожки новые, то цветы на каждый выдуманный праздник, то чёрт знает, что ещё. В итоге и вовсе закрутила со Стёпой. Чем он лучше? Внешне?

- Зато тупой, как пробка.

 Что ты делаешь здесь? настойчиво повторял мужчина на соседнем сиденье.
- Да что пристал? выдохнул, закидывая наушники в рюкзак. – Из колледжа свалил пораньше, баба бросила, вот и запрыгнул сюда. Чуть не опоздал кстати.

Усилия незнакомца окупились: Игорь всё же разговорился.

– Ты не доедешь, – тон мужчины звучал чересчур глубоко, будто он говорит телепатически.

- Но нет. Губы двигались, мимика вовсю просматривалась, да и... не существует телепатии вовсе.
- Мне на улицу Победы надо, спохватился парень. Может, не в тот автобус влетел с расстройства? Не доеду, что ли?
 - Нет, лаконично повторял некто.– Да чёрт же, Игорь подхватил рюкзак и вскочил с ме-
- ста. Если день не задался, то сразу во всём! двинулся вперёд по проходу.

 Взгляд уткнулся в табличку с номером «80», конечная:

«Парк Победы».

– Мне сюда вообще-то, – выдохнул, злость копилась и раз-

«Осталось минут пятнадцать ехать», – быстро сосчитал мозг, пока Игорь поворачивался, чтобы вернуться на своё место.

Неожиданно там уже сидели люди. Женщина с неприятной пролысиной и отёкший мужчина, будто пил, не просыхая, уже неделю.

«Да как вы так быстро, а?».

расталась.

На удивление другие свободные места в автобусе имелись, но этим понадобилось занять именно конкретные.

 Да и чёрт с ними, – пробубнил парень, усаживаясь на новое сиденье, но снова в проходе. Никогда не любил сидеть у окна, будто зависел от возможности и желания пропустить от того, кто рядом. – И это не твоё место.

Игорь вздрогнул, перепугался не на шутку. Рядом снова сидел уже узнаваемый мужчина.

Безразличные голубые глаза, аккуратные светлые волосы, бледная кожа. Каким-то образом он отличался от остальных.

- Как ты это делаешь? хотел вскочить с места, но не смог
- ноги стали деревянными и приказов мозга не слушались. Мой это автобус. Мой! голос невольно повысился. Скоро остановка. «Улица Победы». После долбанной «Калинина», там Люська жила, поэтому ругательство вырвалось са-
- мо.

 Ты не доедешь, твердил одно и то же. Монотонно, как заезженная пластика, оглашающая скучнейшую инфор-
- мацию.

 Кто ты вообще такой?! паника подкатывала к глотке. Сохранять спокойствие становилось всё сложнее.

Воздух стал тяжёлым, почти что осязаемым. Дышать всё сложнее, из-за чего не заставило себя ждать и головокружение. Ноги, наконец, поддались, и Игорь поднялся.

Уже спустя секунды на сидениях сидело два незнакомых мужчины. У одного с длинных волос капало нечто бордовое... липкое и вонючее, а у другого в наличии было всего три пальца на обеих кистях.

– Какого... – Игорь пятился назад до тех пор, пока не ударился спиной в спинку очередного сиденья.

ился спиной в спинку очередного сиденья.

Лёгкий удар показался таким сильным, что тело заболело,

стало тяжёлым... Парень осел, вновь приложившись к сидушке с ужасным

В ушах звенело, пока Игорь осматривал автобус. Пассажиров определённо стало больше, чем в начале поездки, но осознание пришло лишь теперь – они ни разу не останови-

лись, все остановки пронеслись мимо, но людей всё равно

прибавилось.

– Это не твоё место, – вновь раздался уже знакомый голос.

Теперь мужчина сидел на другом ряду – напротив Игоря.

- Взгляда с парня не сводил всё равно.

 Да что ты говоришь?! выкрикнул Игорь, вскакивая на
- ноги. А это моё?! примостился на сиденье позади.
 - Это не твоё место, монотонно вещал незнакомец.
- А это, блин?! крик отчаяния вырывался из глубин глотки. Игорь не знал, кричал ли вслух, или всего лишь в своей голове.
 - Это не...

синим покрытием.

- Понял! перебил и снова оказался на ногах.
- Пассажиров становилось ещё больше: каждое покинутое парнем сиденье заполнялось странными мрачноватыми личностями.

На глаза попалось последнее место – самый конец автобуса, эдакие сиденья для молодой шумной компашки.

 О, может, сюда! – Игорь кричал всё громче, плюхаясь на самый центр длинного сиденья и водрузив рюкзак на колени. – А? Нравится?

Мужчина молчал.

Только слабо кивнул...

Когда автобус с силой врезался в препятствие перед собой.

Сокрушительный удар смял переднюю часть транспорта, не убивая, а попросту уничтожая пассажиров.

Там же находилось то самое первое сиденье, где был Игорь.

И снова удар. В разнос пошла середина и задник автобуса.

Люди не кричали и не сопротивлялись, молча и смиренно принимая свою участь.

Последний мощный удар полностью примял крышу автобуса, будто он сделан из плохенького картона.

Давление вырвало заднюю дверь, утягивая наружу и сидевшего спиной к ней Игоря. Ударившись о твёрдый асфальт, парень машинально обхватил рюкзак трясущимися руками. Вместе они прокатились по серой поверхности несколько метров.

Голова гудела, мысли воедино не собирались.

Игорь смог, наконец, сесть ровно, утыкая взгляд в смятую консервную банку огромных размеров. Минуты назад она была его автобусом.

Белый шум в ушах разбивался о заигравшую в рюкзаке панк песню.

Выход всегда есть.

Нужно только найти своё место.